

Новости филиалов**ВПИ-Евровидение****12 мая в ВПИ (филиале) ВолгГТУ состоялся конкурс песни на иностранном языке «Foreign Languages Costumed Song Contest - 2017»**

В современном мире найти хорошую и высокооплачиваемую работу помогает знание иностранных языков. Студенты и преподаватели Волжского политеха прекрасно понимают это. Однако ограничиваться штудированием языков внутри вуза политехники не стали. Применяв недюжинные знания и талант, они решили продвигать иностранные языки в наиболее доступном виде – песенного конкурса. Организаторами мероприятия выступили кафедра социально-гуманитарных дисциплин и инженерно-экономический факультет института.

В этот вечер жюри конкурса в составе декана ФЭИ Евгении Приходько, заведующего кафедрой социально-гуманитарных дисциплин Юрия Дубровченко, доцента кафедры химии, технологии и оборудования химических производств Галины Куруниной, председателя профбюро студентов Юлии Шестопаловой и учителя английского языка школы № 14 Ольги Ивановой оценивало знание языка, вокальные данные и танцевальные таланты студентов. Палитра стилей и методов исполнения была представлена достаточно пестро: от песен под акустическую гитару до песен под аккомпанемент клавиш, электрогитар и вариаций духовых инструментов, от хорошо известных попсовых синглов до тяжелого рока.

Необходимо отметить, что среди зрителей в зале можно было увидеть представителей 10 и 11 классов школ Волжского. Более того, две ученицы школы № 14 в сопровождении прекрасной танцевальной пары очень достойно выступили вне конкурса с англоязычной версией мексиканского мамбо Sway. В качестве почетного гостя с речью на английском языке выступила и их учитель Марина Субботина.

Кроме того, по итогам олимпиады по немецкому и английскому языкам в рамках конкурса песни преподаватель иностранных языков, доцент ВПИ Владимир Крячко вручил студентам дипломы победителей.

А победители конкурса иностранной песни были определены членами жюри. Номинации и призовые места распределились следующим образом:

- 1-е место разделили Олеся Шкода, Данил Красильников, ВМ-136 (песня «Counting Stars») и Андрей Казачков, ВИП-308 (песня «I'm so tired»);
- 2-е место досталось группе ВМ-236 с песней «Sunny», а также Михаилу Луговому, ВАУ-226, и Павлу Агееву, ВХТ-301 (песня «Я не твой»);
- 3-е место завоевали группа ВМС-138 с песней «Boulevard of broken dreams» и студенты групп ВЭ-211 и ВЭМ 213 с песней «Who run the world»;
- номинация «За смелость» – Михаил Филиппов, ВИП-108 (песня «Heroes»);

- номинация «За стремление к победе» - Георгий Тектуманидзе, ВИП-108 (песня «Radioactive»);
- номинация «За оригинальность» - Артем Терентьев, ВАУ-126, и Виктор Карпов, ВМ-436 (песня «Warheart»).

Заслуженные дипломы и награды студентам вручил директор института Александр Фетисов.

Пресс-центр КТИ.